

10月17日,山东东西王篮球俱乐部2018-2019赛季CBA联赛新闻发布会暨男女篮媒体见面会,在邹平市西王集团总部举行。这次见面会,既是山东东西王男女篮征战新赛季的壮行会,也是两支球队新的投资方山东东西王集团,第一次向外界宣示自己的“施政纲领”。在山东男女篮同时完成股权转让两个月之后,西王集团开始描绘出自己投资职业篮球的愿景,在新的道路上,山东篮球也再一次扬帆起航。



作为新任主教练,吴庆龙在媒体见面会上展望新赛季。

# 山东东西王篮球俱乐部新赛季发布会在邹平举行 新一季,新西王放飞新希望

本报记者 刘伟

## 男篮新赛季保八争四

过去的一个赛季,山东男篮止步季后赛半决赛。休赛期,球队经历了股权转让,球队阵容和教练班子也重新洗牌:塞尔维亚籍外教凯撒离任,吴庆龙接手,搭建了新的教练班子;球队核心丁彦雨航远赴美国出战NBA发展联盟的比赛,队长睢冉因为种种原因,未能在球队注册;球队小外援也由劳森换成了古德洛克。

剧变后的山东男篮,实力削减显而易见。

新赛季发布会上,山东东西王男篮董事长王棣对大调整后的西王男篮提出了新的目标,那就是“打出成绩,树立品牌,奠定基础,保八争四”。王棣表示,新赛季是西王集团接手山

东篮球俱乐部的首个赛季,球队新赛季要力争展现出新风貌、新形象,取得新成绩,“希望全体教练员、运动员发扬顽强拼搏精神,进一步提升技战术能力、团队协作能力和球队的心理成熟度,努力争取比上个赛季取得新进步:打进季后赛,争取四强。”

同时,围绕“打造冠军球队”的目标,王棣还表示,俱乐部在管理经营中将通过不断加大投入、加强梯队建设、引入先进管理方法、严格考核激励机制等措施,集聚优秀人才,加强团队建设,强化球员训练,融入西王文化,“在夺冠过程中,球队需要多少资金,我们就给予多少,不设上限。”王棣豪言。

此外,西王男篮还将进一步树立总经理、主教练权威,打造具有西王特色的专业化、高素质的一线职业篮球劲旅,为国家队培养优秀人才。

## 商务开发呈现新气象

新赛季,山东女篮将继续落户蓬莱,为了提升战绩,西王女篮新赛季引进了美国外援德瓦娜·邦纳。据了解,邦纳是WNBA菲尼克斯水星队的主力得分手,身高1.93米,主打三号位,也能在内线客串四号位。上赛季WNBA,在场均32.9分钟里,邦纳可以得到17.3分7.2个篮板3.2次助攻1.3次抢断。

据俱乐部总经理纪民尚介绍,女篮签约邦纳,正是看重了她的得分能力,“她的表现非常出色,一直在季后赛得分榜中位居前列,场场都是贡献20分以上。”

随着王思雨、李缘两位国手在国家队历经亚运会、世界杯磨练越发成熟,再加上WNBA全明星球员邦纳的加盟,新一季的山东女篮同样值得期待。

在男女篮力争好成绩的同

时,总经理纪民尚对俱乐部商业开发也酝酿着新的布局,“众所周知,山东目前篮球培训机构多,没有多少真正的篮球学校,未来俱乐部会与体育局篮球管中心一起建立篮球学校,设计更好的训练理念,制定从儿童到青少年的整套训练方案,提高青少年对篮球的认知,帮助俱乐部拓展市场。”

在篮球培训市场之外,西王集团也将尝试商业化运作,加大对男篮广告和营销包装的投入,“通过整个商业运营,俱乐部收入提高了,可以拿出更多钱奖励激励我们的队员,这也是一种新的运营方式。”西王集团董事长王勇表示。

## 西王推进“大健康”产业

接手山东男女篮,涉足体育产业,也标志着西王集团在进军“大健康”产业方面,又迈进了坚实的一步。

2016年,西王食品成功并购北美地区知名运动营养保健品公司加拿大Kerr公司,正式进军大健康产业,2017年,西王食品推出了国内首个“健字号”西王玉米胚芽油,实现了由普通食用油向功能性保健油的转型。

王棣在见面会上表示,未来,西王集团将把篮球体育产业与西王的大健康产业相结合运营,同时还将建设篮球学校、篮球训练基地,做强篮球体育产业。

据了解,山东东西王集团主导产业有玉米深加工、运动营养保健品等在内的大健康产业及特钢,旗下拥有三家上市公司。西王集团董事长王勇也在见面会上坦言,西王集团一年的广告投入超过5亿元,未来西王集团将减少广告投放,加大对篮球运动产业的投入。

在西王集团新的规划布局下,山东男篮未来又会呈现怎样的新气象,让我们拭目以待。

参展范围:出国留学、雅思托福培训、国际学校招生说明、中外合作办学、海外移民、海外置业、出国金融理财

你的梦想我来点燃——

# 筑梦世界 无限未来

## 第35届山东国际教育展

主办: 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
时间: 2018年10月20日 13:30—16:30  
地点: 济南索菲特银座大酒店六楼(历下区泺源大街66号)  
咨询电话: 0531-85196195 / 85196575 / 85196197



学生、家长扫码报名入场